



NAJNOVIJE VESTI

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

Ove nedelje svedočio je prvi svedok tužilaštva na suđenju Hašimu Tačiju, Kadriju Veseliju, Jakupu Krasnićiju i Redžepu Seljimiju. Svedok je dao iskaz uz primenu zaštitnih mera i najvećim delom na zatvorenoj sednici. Pitanja mu je najpre postavljalo tužilaštvo, da bi ga zatim unakrsno ispitali timovi odbrane.

Iako su sva suđenja u Specijalizovanim većima javna, sudije ponekad mogu da odluče da se deo pretresa održi na takozvanoj poluzatvorenoj sednici ili da nalože redigovanje izvesnih podataka kako bi se zaštitili identitet i bezbednost svedoka ili žrtava.

Odluku o prelasku na poluzatvorenu sednicu u cilju zaštite svedoka sudije donose po brižljivom razmatranju svakog slučaja posebno.

Sudije pritom vode računa o ravnoteži između potrebe da se zaštite svedoci i prava optuženih. Na primer, čak i kada svedočenje nekog svedoka nije javno, branioci optuženog imaju pravo da ga unakrsno ispituju.

Očekuje se da će se današnja sednica u predmetu *Tači i drugi* završiti do 16:00 časova. Izvođenje dokaza Specijalizovanog tužilaštva nastaviće se u ponedeljak, 17. aprila, u 09:00 časova.

U predmetu protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je 6. aprila naložio produženje pritvora optuženog. Pretresni panel je zaključio da i dalje postoji opasnost da će g. Šalja ometati postupak ili izvršiti nova krivična dela. Pored toga, panel je zaključio da je mera pritvora i dalje neophodna i opravdana, pošto se ova opasnost ne može dovoljno umanjiti primenom odgovarajućih alternativnih mera, već samo sistemom nadzora komunikacija kakav postoji u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća.

Protekle nedelje predstavnici Specijalizovanih veća sastali su se s predstavnicima nevladinih organizacija s Kosova i iz Srbije, s kojima su razgovarali o programu *Outreach* i pitanju kako da se što veći broj ljudi tačno informiše o sudu. Učesnici u tim skupovima imali su priliku da postave pitanja i iznesu svoje stavove.

Pitanja novinara

